



Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO2-2022/001020-17

Vybavuje/linka
Ing. Ľuboš Mravík /+421 2 50944233

Miesto/dátum
Bratislava/22.07.2022

Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 6

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostredí JOSEPHINE vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „**Veľkokapacitná nafukovacia hala s príslušenstvom a nafukovacie stany s príslušenstvom**“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2022/S 113-317796 zo dňa 14.06.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 137/2022 zn. 29405 – MST zo dňa 15.06.2022.

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky požaduje vrchný materiál pre nafukovací stan s celkovou plošnou hmotnosťou materiálu z ktorého je vyrobený podľa STN EN ISO 2286-2 nepresahujúcou 260 g.m².

V prípade ponúknutia vysokotlakového riešenia nafukovacích stanov táto plošná hmotnosť vrchného materiálu nie je dostatočná vzhľadom na robustnosť stanu. Bude verejný obstarávateľ akceptovať vrchný materiál s plošnou hmotnosťou 700 g.m⁻², prípadne 530-550 g.m⁻² ako najnižšiu prípustnú variantu pre vysokotlakové riešenie nafukovacieho stanu?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ trvá na definovanej požiadavke, tak ako ju uviedol v Prílohe č.1 súťažných podkladov – Opis predmetu zákazky, vlastný návrh plnenia.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky požaduje hygienickú vložku do nafukovacieho stanu s celkovou plošnou hmotnosťou materiálu, z ktorého je vyrobená hygienická vložka so záterom podľa STN EN ISO 2286-2 nie vyššou ako 100 g.m⁻².

Bude verejný obstarávateľ akceptovať hygienickú vložku s plošnou hmotnosťou 120 g.m⁻², nakoľko táto vyššia hmotnosť nepredstavuje žiadnu nevýhodu pre obstarávateľa a vykazuje vyššiu odolnosť?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku s hygienickou vložkou do nafukovacieho stanu s hodnotou celkovej plošnej hmotnosti najviac 120 g.m⁻².

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 súťažných podkladov - Opis predmetu zákazky požaduje pre nafukovací stan ako príslušenstvo - výbavu stanu dodávku vykurovacieho agregátu s nepriamym spaľovaním s maximálnou hmotnosťou 40 kg bez PHM.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vykurovací agregát s nepriamym spaľovaním pre nafukovací stan s hmotnosťou 58 kg?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ trvá na definovanej požiadavke, tak ako ju uviedol v Prílohe č.1 súťažných podkladov – Opis predmetu zákazky, vlastný návrh plnenia.

S pozdravom

.....
Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR